

Maison Culturelle d'Espéranto de Grésillon
Compte-rendu de Conseil d'Administration
par vidéoconférence le 14/10/2024 entre 18h30 et 20h15

Présents : Alain Descarpentries, Bert Schumann, Elisabeth Barbay, Francis Bosch, François Lo Jacomo, Pierre Soubourou, Jannick Huet pour Interkant, Pierre Dieumegard, Thierry Spanjaard pour INOE, soit 9 voix d'administrateurs sur 10.

Personne-ressources : Xavier Godivier, Isabelle Nicolas

Séance : Président : Pierre Soubourou ; Secrétaire : Bert Schumann

Approbation du CR : Le CA approuve le CR du CA du 09/09/2024 avec 2 abstentions.

Audit commercial et gouvernance : Le groupe de discussion "Akcelilo" (Jannick, Thierry, Ŝtonĉjo, Xavier) est en contact avec plusieurs prestataires.

Récoltes de fonds par Lilo.org : Le CA préfère le texte incluant et l'espéranto et d'autres stages d'aspect éducation populaire, pour qu'un puisse le proposer aux non-espérantistes

Machine à carte bancaire : Mypos.com sans abonnement, commission 1,7 %. Il est possibilité d'ajouter un motif de paiement (livre, stage...). Nouvelle carte SIM en attente pour se connecter.

Location Drakonik : Après son CR, Isabelle précise son avis. Elle propose de ne pas afficher le prix de location fixe, de bien cadrer les règles avec les locataires par un avenant. En cas d'intervention des pompiers, une liste des personnes présentes doit être disponible, cela est de la responsabilité du locataire - ce point pourrait est à ajouter aux Conditions Générales de Location (à discuter au sein de l'activité de Location)

Point Trésorerie, parts A et B : il n'est pas utile, voire contreproductif, de transformer les parts B en parts A. Le travail est conséquent, François se charge des calculs et versement des intérêts.

Séchoir : La réfection du séchoir par le plâtrier-carreleur aura lieu en octobre.

Vitraux de l'oratoire : Devis signé, acompte payé. Dons virés à l'association ASCCA

Toitures : En juin, il y avait une fuite dans les chambres 23, 24 et le couloir devant la chambre 23 qui provient probablement de la jonction entre l'ancien et le nouveau chéneau. Suite à un rdv fin juin avec M. L et T. B, la jonction a été réparée.

Le dégât des eaux a été déclaré début juillet auprès de la MAIF. Un devis a été reçu par un plâtrier et un peintre pour être transmis à la MAIF. Après visite d'un expert de la MAIF, l'assurance ne prend pas en charge les dégâts des chambres car ces dégâts proviennent de plusieurs fuites.

La réfection des chambres 22 à 26 par le plâtrier pourra avoir lieu quand les murs sont secs et quand la toiture a été rénovée. Le couvreur promet la suite des travaux en début d'automne, il se procure de nouveaux échafaudages, 2 déshumidificateurs sèchent les murs.

Permanences : en recherche de volontaires. Proposition est faite de clarifier les conditions et avantages pour les volontaires de permanence. François va pouvoir être plus disponible pour faire des permanences. L'agenda pour les besoins de permanences <https://calendar.google.com.....>

Subvencioj : Discussion sur le rapport fait par l'association Alisée. Francis étudie la rapport et les possibilités des subventions "France Rénov". Une synthèse a été transmise par Francis. Par exemple, il est possible d'avoir une subvention pour faire un local vélo. Francis fera un courriel avec des points spécifiquement identifiés.

Réclame pour les stages, i.a. Autunas, opportunité de faire des identités visuelles, Ŝtonĉjo se propose pour aider. Discussion sur la réclame sur les réseaux sociaux vs les courriels.

Label vélo : en attente

Revivigo de la komisionoj : 25 personnes n'ont pas répondu au message et rappel, dont FLJ, JH, XG, page dans gresillon.org/komisionoj

Service civique : discussion sur les requis pour une personne venant sous la forme de service civique. Une espérantiste (Lulu la testudo) pourrait se renseigner pour trouver des volontaires